

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
про стандартний страховий продукт
"СТРАХУВАННЯ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ
(КРІМ ЗАЛІЗНИЧНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ) "ВОЄННЕ КАСКО"

Цей Інформаційний документ про стандартний страховий продукт "Страховання наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) "ВОЄННЕ КАСКО" (надалі – ІДССП) містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення Договору страхування (надалі - Договір). Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами. Повна інформація про загальний страховий продукт міститься в Загальних умовах страхового продукту "Страховання наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу "ВОЄННЕ КАСКО" (надалі – ЗУСП-Оферта).

1.	1. Інформація про страховика	
2.	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "Еталон", код ЄДРПОУ 20080515
3.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг Національного банку України із Державного реєстру фінансових установ від 04.06.2024 р. щодо переліку фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа, а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)"
4.	Місцезнаходження Страховика	03067, м. Київ, вул. Гарматна, буд. 8, прим. 6
5.	Адреса офіційного веб-сайта	http://www.etalon.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7.	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 3 "Страховання наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)".</p> <p>Страховик за визначену Договором плату (страхову премію) зобов'язаний здійснити страхову виплату відповідно до умов Договору шляхом відшкодування Страхувальнику (Вигодонабувачу) збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням або знищенням застрахованого наземного транспортного засобу (далі – ТЗ), внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику).</p> <p>Об'єкт страхування - транспортний засіб, що належить Страхувальнику на праві володіння, користування і розпорядження таким транспортним засобом.</p>
8.	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страхові ризики: Виключно пряма або опосередкована дія ракет, безпілотних літальних апаратів (БПЛА) будь-яких типів, баражуючих боєприпасів, засобів протиповітряної чи протиракетної оборони (ППО чи ПРО) та/або їх уламків.</p> <p>Не може бути застрахованим ТЗ:</p> <ul style="list-style-type: none"> – вік яких перевищує 20 років; – ринкова вартість якого перевищує 1 000 000,00 грн. – що не мають ідентифікаційних номерів кузова (шасі) та не мають встановленого року випуску, мають номери кузова (рами) які не відповідають записам, зазначеним у реєстраційних документах; – що ввезений на територію України з порушенням чинних норм та правил митного оформлення, або внесений до реєстрів МВС України та Інтерполу як такий, що був привласнений незаконним шляхом; – ТЗ спеціального призначення (швидка, ДСНС, поліція, приватна охорона, інкасація тощо); – ТЗ, що використовуються в волонтерській діяльності; – ТЗ, які є музейними експонатами, незалежно від того, в робочому вони стані чи ні; – зареєстрований в інших країнах і ввезений на територію України для

		<p>тимчасового користування.</p> <p>Територія дії - територія України в межах державного кордону, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують в повному обсязі місцеві органи влади та органи правопорядку України.</p>
9.	Територія та строк дії Договору	<p>В будь-якому випадку дія Договору не розповсюджується на території та населені пункти, які розташовані в зоні де ведуться бойові дії (території активних бойових дій) та на лінії зіткнення (відповідно до діючих нормативних актів України на дату страхового випадку). Також дія Договору не розповсюджується на території Донецької, Луганської, Харківської, Херсонської та Запорізької областей.</p> <p>Строк дії - 1 (один) календарний рік, якщо інші обставини зазначені в умовах Договору не призвели до його дострокового припинення.</p> <p>В будь-якому випадку Договір припиняє свою дію з моменту настання першої заявленої Страхувальником події, визнаної Страховиком як страховий випадок.</p> <p>Продовження строку дії Договору не передбачається.</p>
10.	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхова сума обирається Страхувальником у розмірі 150 000,00 грн. або 300 000,00 грн. та зазначається в індивідуальній частині Договору.</p> <p>Ліміт відшкодування щодо документально підтверджених необхідних та доцільних витрат, понесених Страхувальником (Вигодонабувачем) при настанні страхового випадку по спасінню застрахованого ТЗ та/або по запобіганню можливого збільшення збитку становить 3 000,00 (три тисячі) грн.</p>
11.	Франшиза	Договором передбачена безумовна франшиза у розмірі 3 000,00 грн.
12.	Розмір страхового тарифу	Страховий тариф складає 0,4 % (незалежно від страхової суми).
13.	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується одноразово, до початку дії Договору.
14.	Обов'язки Сторін	<p>14.1 Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1 повідомити Страховику про наявність на законних підставах страхового інтересу щодо застрахованого ТЗ;</p> <p>14.1.2 сплатити страхову премію у порядку і строк, встановлений Договором;</p> <p>14.1.3 протягом строку дії Договору повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором не пізніше ніж протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки це стане відомо Страхувальнику;</p> <p>14.1.4 інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку у порядку та строки, визначені Договором;</p> <p>14.1.5 письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору, як на момент укладання так і під час дії Договору;</p> <p>14.1.6 вживати заходів для зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.1.7 надавати Страховику транспортний засіб для огляду під час укладення Договору та під час його дії;</p> <p>14.1.8 дотримуватись конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам.</p> <p>14.2 Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1 ознайомити Страхувальника з умовами Договору;</p>

		<p>14.2.2 у разі настання страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений Договором строк;</p> <p>14.2.3 у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені Страхувальником для зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.2.4 забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України "Про страхування".</p> <p>14.3 Повний перелік обов'язків Сторін передбачений Розділом 5 ЗУСП-Оферти.</p>
<p>15.</p>	<p>Підстави та порядок припинення дії Договору</p>	<p>15.1 Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, також у разі:</p> <p>15.1.1 закінчення строку дії Договору;</p> <p>15.1.2 виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3 ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.1.4 ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених ст. 100 Закону України "Про страхування";</p> <p>15.1.5 в інших випадках, передбачених Договором.</p> <p>15.2 Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі статтею 105 Закону.</p> <p>15.2.1 У разі прийняття рішення Страховиком про дострокове припинення Договору, повернення страхової премії (її частини) здійснюється протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналів документів (заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику, у разі укладання Договору в паперовій формі).</p> <p>15.3 Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> – договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 (тридцяти) календарних днів; – випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором. <p>15.3.1 Про намір відмовитися від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>15.3.2 Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>15.4 У разі прийняття рішення Страховиком про повернення страхової премії повернення здійснюється впродовж 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналу заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику (у випадку укладання Договору в паперовій формі).</p>
<p>16.</p>		<p>3. Здійснення страхових виплат</p>
<p>17.</p>	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>17.1 У разі настання передбаченої Договором події, яка призвела до збитків і може бути визнана страховим випадком, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1 вжити всіх можливих та доцільних заходів, для порятунку застрахованого ТЗ і зменшення розміру збитків, усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку;</p> <p>17.1.2 якнайшвидше, але не пізніше 4 (чотирьох) годин, як тільки стало відомо про настання події, повідомити і викликати на місце події представників компетентних органів України (національної поліції, ДСНС);</p>

		<p>17.1.3 протягом 24 (двадцяти чотирьох) години з моменту, коли Страхувальникові стало відомо про подію, інформувати по телефону 0-800-305-800 (Інформаційний центр Страховика) про факт та обставини події;</p> <p>17.1.4 протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту настання події надати Страховику письмову заяву (повідомлення) про подію (за встановленою Страховиком формою) з описом обставин її настання;</p> <p>17.1.5 узгодити із Страховиком місце та час огляду пошкодженого (знищеного) ТЗ представником Страховика або незалежним експертом та надати Страховику пошкоджений ТЗ або залишки такого ТЗ, у випадку його знищення, для огляду протягом 3 (трьох) робочих днів з дня повідомлення про настання події;</p> <p>17.1.6 подати до відповідних державних органів письмову заяву щодо кримінального правопорушення за статтею 438 Кримінального кодексу України «Порушення законів та звичаїв війни» і отримати витяг з ЄРДР за цією статтею Кримінального кодексу України.</p> <p>17.2 Повний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, передбачений Розділом 9 ЗУСП-Оферти.</p>
<p>18.</p>	<p>Порядок здійснення страхових виплат</p>	<p>18.1 Відшкодуванню підлягає:</p> <ul style="list-style-type: none"> – пряма шкода, заподіяна Страхувальнику (Вигодонабувачу) у зв'язку з пошкодженням або загибеллю застрахованого ТЗ внаслідок настання страхового випадку, передбаченого Договором; – документально підтверджені необхідні та доцільні витрати, понесені Страхувальником (Вигодонабувачем) при настанні страхового випадку по спасінню застрахованого ТЗ та/або по запобіганню можливого збільшення збитку, у розмірі 3 000,00 (три тисячі) грн; <p>18.2 У розмір страхового відшкодування не включаються:</p> <p>18.2.1 вартість гарантійного ремонту та технічного обслуговування ТЗ;</p> <p>18.2.2 витрати на відновлювальний ремонт, що не викликані страховим випадком (реконструкція, переобладнання, знос, тощо);</p> <p>18.2.3 заміна (замість ремонту) деталей, вузлів та механізмів у випадку відсутності на ремонтному підприємстві (СТО) необхідних запасних частин для ремонту цих деталей, вузлів та механізмів та/або за бажанням Страхувальника, якщо така можливість ремонту підтверджується висновком експертної організації або передбачена технологією ремонту;</p> <p>18.2.4 доплата за терміновість відновлювальних робіт та терміновість поставки деталей, вузлів, агрегатів, тощо, що підлягають заміні;</p> <p>18.2.5 вартість деталей, вузлів, агрегатів та робіт з їх заміни, якщо, відповідно до технології ремонту заводу – виробника, заміні чи ремонту підлягають окремі їх деталі (у тому числі у випадках, коли певне ремонтне підприємство (СТО) відмовляється замінити окрему деталь (деталі) і наполягає на заміні всього агрегату, вузла, тощо, посиляючись на відсутність необхідного обладнання або спеціалістів);</p> <p>18.2.6 інші витрати, передбачені п.11.6 ЗУСП-Оферти.</p> <p>18.3 Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком відповідно до умов Договору на підставі письмової заяви Страхувальника (Вигодонабувача) про виплату страхового відшкодування і страхового акта, складеного Страховиком.</p> <p>18.4 Протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів, передбачених Договором, і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків Страховик приймає рішення про здійснення виплати страхового відшкодування та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p> <p>18.5 У разі прийняття рішення про здійснення виплати страхового відшкодування, Страховик впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складення</p>

		<p>страхового акта сплачує страхове відшкодування Страхувальнику (Вигодонабувачу) одним зі способів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • шляхом оплати рахунків ремонтних підприємств (СТО) за відновлювальний ремонт застрахованого ТЗ, • шляхом перерахування 80 (восьмидесяти) % суми страхового відшкодування отримувачу страхового відшкодування, коли за згодою Сторін страхове відшкодування сплачується в інший спосіб, ніж перерахування на СТО; • виплата решти 20 (двадцяти) % страхового відшкодування здійснюється після проведення ремонту впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дня надання Страхувальнику документів, що підтверджують здійснений ремонт та його оплати. <p>18.6 У разі прийняття рішення про здійснення виплати страхового відшкодування у випадку конструктивної загибелі ТЗ, Страховик впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складення страхового акта перераховує страхове відшкодування в розмірі 100 (ста) % отримувачу страхового відшкодування.</p> <p>18.7 Коефіцієнт пропорційності за Договором не застосовується.</p>
<p>19.</p>	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>19.1 До страхових випадків не відносяться події, які призвели до пошкодження або знищення застрахованого ТЗ, та виникли або збільшились внаслідок або під час:</p> <p>19.1.1 впливу ядерної енергії в будь-якій формі, радіаційного, хімічного або бактеріологічного забруднення, дії іонізуючого випромінювання;</p> <p>19.1.2 надання застрахованого ТЗ працівникам правоохоронних органів, СБУ, ЗСУ або охорони здоров'я для використання при виконанні ними невідкладних службових обов'язків;</p> <p>19.1.3 порушення правил та інструкцій пожежної безпеки, перевезення або зберігання вогнебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів, якщо це мало прямий безпосередній вплив на настання страхового випадку;</p> <p>19.1.4 експлуатації/використання застрахованого ТЗ, номери кузова (рама) якого не відповідають записам у реєстраційних документах та/або відомості про який знаходяться в національних та міжнародних базах викрадених транспортних засобів на момент настання страхового випадку;</p> <p>19.1.5 події, що не обумовлена як страховий ризик чи випадок в Договорі, та/або мала місце не під час його дії чи за межами місця його дії.</p> <p>19.2 До страхових випадків не відносяться:</p> <p>19.2.1 втрата товарної вартості та/або експлуатаційних якостей ТЗ за будь-яких причин;</p> <p>19.2.2 пошкодження вантажу або будь-яка відповідальність за вантаж, що перевозиться застрахованим ТЗ, а також вартість викрадених, пошкоджених чи знищених особистих речей та/або багажу, що знаходились в застрахованому ТЗ;</p> <p>19.2.3 пошкодження вантажу або будь-яка відповідальність за вантаж, що перевозиться застрахованим ТЗ, а також вартість викрадених, пошкоджених чи знищених особистих речей та/або багажу, що знаходились в застрахованому ТЗ.</p> <p>19.3 Не підлягають відшкодуванню:</p> <p>19.3.1 витрати на відновлення реєстраційних документів на застрахований ТЗ, пошкоджених ключів і брелків від застрахованого ТЗ, від його протиугінних чи сигнальних систем/пристроїв</p> <p>19.3.2 непрямі й комерційні втрати, збитки й витрати Страхувальника (Вигодонабувача), викликані страховим випадком;</p> <p>19.3.3 витрати на усунення пошкоджень, які мав застрахований ТЗ на дату</p>

		<p>укладання Договору відповідно до акту огляду, якщо факт усунення таких пошкоджень не підтверджений відповідним актом огляду.</p> <p>19.4 Страхове відшкодування не виплачується, якщо обсяг і характер пошкоджень не відповідають причинам і обставинам страхового випадку, за якими проводиться врегулювання збитку.</p> <p>19.5 Страховик не відшкодовує збитки, якщо неможливо ідентифікувати пошкоджений та/або знищений застрахований ТЗ.</p> <p>19.6 Повний перелік виключень із страхових випадків передбачений Розділом 13 ЗУСП-Оферти.</p> <p>19.7 Підставами для відмови у виплаті страхового відшкодування є:</p> <p>19.7.1 навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;</p> <p>19.7.2 вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>19.7.3 подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>19.7.4 шахрайство, інша незаконна діяльність Страхувальника або особи, на користь якої укладений Договір, спрямовані на отримання незаконної вигоди від страхування, в тому числі неповідомлення Страховика про наявність інших договорів страхування щодо застрахованого ТЗ;</p> <p>19.7.5 наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором;</p> <p>19.7.6 наявність інших підстав, встановлених законом та Договором.</p> <p>19.8 У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника (Вигодонабувача) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови.</p>
20.	4. Інша інформація	
21.	Форма договору страхування	Електронна, паперова на підставі ЗУСП-Оферти, розміщеної на веб-сайті Страховика.
22.	Канал (и) реалізації страхового продукту	Головний офіс (місцезнаходження відповідно до інформації, зазначеної на офіційному веб-сайті Страховика). Страхові посередники (з якими підписано відповідні агентські угоди, якими передбачено право укладати договори страхування за цим страховим продуктом) згідно переліку за посиланням: http://www.etalon.ua/about/partners_and_clients/partners/poseredniki/
23.	Інша інформація про страховий продукт	Інформація в обсязі та в порядку, що передбачені частинами 1 - 5 ст. 7 Закону України "Про фінансові послуги та фінансові компанії", а також інформація, що передбачена ст.87 Закону України "Про страхування", в тому числі: про перелік послуг із страхування, що пропонуються Страховиком, про будь-які інші платежі, які клієнт зобов'язаний сплатити у разі укладання Договору; про вид винагороди, яку отримує працівник з реалізації, про порядок та умови її виплати тощо є доступною на веб-сторінці Страховика за посиланням: http://www.etalon.ua/infoclient .
24.	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Повна інформація про стандартний страховий продукт "Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) "ВОЄННЕ КАСКО" розміщена на веб-сторінці Страховика в мережі Інтернет за посиланням: http://www.etalon.ua/c39d355dc36f5a26d2fd1c7c4f9221f/zagalni_umovy/v-kasko/